INSTITUCION EDUCATIVA SUPERIOR TECNOLOGICA LAREDO
CARRERA PROFESIONAL DE ENFERMERIA, CONTABILIDAD Y COMPUTACION E INFORMATICA
EXAMEN DE ADMISION 2009

INSTRUCCIONES

A. Te proporcionamos el siguiente material:

1. Hoja de respuestas e identificación

2. Un cuadernillo de 50 preguntas.

B. En la hoja de respuestas, zona de identificación, ubicada en el extremo superior, coloca con lápiz 2B y letras imprenta y en mayúsculas. Donde dice CARRERA, escribe la carrera a la que postulas y en donde dice CODIGO DEL POSTULANTE, escribe el número que se te asignará al momento de entregarte el material.

En la zona de respuestas, parte inferior:

1. A cada pregunta del cuadernillo le siguen CINCO (5) posibles respuestas o alternativas, designadas con las letras A, B, C, D, E.
2. Para cada pregunta sólo le corresponde una respuesta correcta.

3. En la hoja de respuestas, con tu lápiz RELLENA COMPLETAMENTE EL RECTANGULO que contiene la letra de la respuesta que consideres correcta, entre las cinco (05) alternativas y propuestas.

4. Evita manchones, borrones y deterioro de la hoja de respuestas.

C. RECUERDA:
1. Tienes 120 minutos (2 horas) para resolver la prueba.

2. La prueba es individual.

3. Todo indicio de plagio o fraude anulará tu prueba.

4. Inicia el desarrollo de la prueba cuando escuches la indicación del profesor a cargo del aula.

¡TEN LA PLENA SEGURIDAD QUE LOGRARAS EL ÉXITO DESEADO!
ACTITUD ACADEMICA

RAZONAMIENTO VERBAL

1. Encuentra el antónimo de ESTABILIDAD

A) Permanencia

B) Flojear

C) Versatilidad

D) Inconstancia

E) Inseguridad

2. Encuentra el antónimo de CASTIDAD

i) Desenfreno
ii) Lujuria

iii) Impudicia

iv) Honestidad
v)  Lascivia

De las opciones anteriores son ciertas solamente:

A) i y ii
B) i, iii y v
C) i, ii y iii
D) ii, iii y v 
E) Todas las anteriores
3. Encuentra el sinónimo de LABIA

A) Elocuencia

B) Cortedad

C) Verbalismo

D) Soltura

E) Facilidad

4. Encuentra los sinónimos de ESCUALIDO
i) Esmirriado

ii) Macilento

iii) Esquelético

iv) Flacucho

v)  Seco

De las opciones anteriores son ciertas solamente:

A) ii, iv y v
B) i. iii y iv

C) i, ii y iii

D) ii, iii y v 

E) Todas las anteriores

5. Encuentra la analogía de: POBRE –SUNTUOSO
A) Triste – Penoso

B) Alegre – Exitoso

C) Nimio – Pequeño
D) Parco – Eximio

E) Falta – Exceso.

6. Encuentre la analogía de TIMIDEZ – COBARDIA

A) Abulia – Miedo

B) Oscuro – Negro

C) Tibio – Cálido

D) Audacia – Intrepidez

E) Torpeza - Pereza

7. Complete las oraciones incompletas:
Estos……….de fuga……….no se escaparon a la atenta vigilancia del guardián

A) Intentos – Imprevistos

B) Simulacros – Fortuita

C) Indicios – Meditada

D) Proyectos – Improvisada

E) Esbozos – Repentina

CONOCIMIENTOS

MATEMATICA
1. Se compra  cierto  número de relojes por S/ 5 625, sabiendo que el número de relojes comprados es igual al precio de un reloj en soles. ¿Cuántos relojes se han comprado?
A) 75  relojes

B) 70 relojes

C) 80 relojes

D) 76 relojes

E) 78 relojes

2. Encontrar un número tal que dividiéndolo por 10 y a este cociente dividiéndolo por 3, la suma de estos cocientes es 600.
A) 4 600

B) 4 500

C) 5 000

D) 4 700

E) 5 400

3. Si al triple de la edad que tengo, se quita mi edad aumentado en 8 años, tendría 36 años. ¿Qué edad tengo?
A) 32 años

B) 23 años

C) 22 años

D) 28 años

E) 35 años

4. Julia tiene 3 años más que María. Si el doble de la edad de Julia menos los 5/6 de la edad de María da 20 años. ¿Qué edad tiene María?
A) 10 años

B) 15 años

C) 13 años

D) 12 años

E) 21años

5. Una persona deja al morir a cada uno de sus hijos S/ 840 Nuevos Soles. Habiendo fallecido uno de ellos, la herencia  de este se  repartió entre los  demás, recibiendo  entonces  cada  uno S/ 1 120 Nuevos Soles. ¿Cuántos era los hijos?
A) 5 hijos

B) 3 hijos

C) 6 hijos

D) 2 hijos

E) 4 hijos

6. El residuo de la división de un cierto número entre 13, es 11; pero si dicho número se divide entre 11, el cociente aumenta en 1 y el residuo anterior disminuye en 1. ¿Cuál es ese número?
A) 76

B) 86

C) 67

D) 68

E) 56

7. Dos números son entre si como 7 es a 13, si al menor se le suma 140, para que el valor de la razón no se altere, el valor del otro número debe quintuplicarse. Hallar el mayor de los números:
A) 55

B) 65

C) 130

D) 85

E) 78

8. De qué número es 76 el 10%?

A)  700

B)  800

C)  760

D)  670

E)  970

9.
¿Cuál es el número cuyos ¾% son 21?
A) 1800

B) 2000

C) 2600

D) 2800

E) 1880
10.
¿Cuál es el número que aumentado en 8 unidades produce un resultado igual al que se obtiene dividiéndolo entre 3/5?

A) 10

B) 15

C) 11

D) 16

E) 12 
11. ¿Cuál es el número cuya mitad, más su doble, más su tercera parte y más su tripe, da el número  1 435?
A) 246

B) 346

C) 426

D) 642

E) 462

12. ¿Cuatro hombres hacen una obra en 12 días. ¿En cuántos días podrían hacer la misma obra 7 hombres?

A) 6 días  

B) 
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 días

C)  7 días

D) 8 días

E) 10 días
Juan Carlos Mondragón Chunga

Lic. En Matemáticas
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